313 B719ePgRIe) A4

hall

1. 717878R] 2R A%

| R #HJAFAAEY O, {532 V)

=5 ,
A2 | AfRzzap | REOR S04, /. 3l
L > Bl SR o AR TS L
| 7)1 AE7) e ZopR|0}7] (o.x) | pgaA | (a7
Qu)Hay 2714%7) (W
71} | (7
2. 3718 4R] AAZAIH oY)
7. At BANHZE) d oo s
o] O
Ra
O F7)H02 S7]2 AL YSUT
+ BIRYY) FHEAl, Z7)H0R 9o Wa GART b BeFES sl 0 QO
ojatslElA T2 ZW()7] HEJ} LR oldel AS Brabmul spu
@ UlE Ha 18 o4 NPHAY] Tt 228 P4 £2 Axstn YU
« 8tm Ald B4 DERAY) E: 277 H4 Sol oj@ie Ao AMos O O O
WA AAS 3 xA] AA)
® s o TAYC] AL AYO AYSE Astn YUt o o o
® YA LEol WHE TY E- BASGIUMUARALRL 4.1 3] ) w o o
* WEHHA)YAT &Ql(mejme 12719, vgwy 3-e7j9) DEYFSF @ XA ZTeK A2 &) &ho]
Il E-]
=

® AHEAF W77k, BAL 5 9¥0) oRgAe] YAHQ ALY YEUIP
* AFAEI)E AT 2R 0

. S8R R 38 BAAY
1. 37)Ay)

O 714712 BYAE ARE HdstRBYIe
+ 24 Ul 2AE VAL B EoR tEeteR] 4RE F7|802 mot Wa

il

@ U/A% U ) egAe et
A BAL B2 S 9¥ 0824 59 2 7hsH

@ 7R FuZIF R Hohge MR AgUz
« o120l Y A9, AUE7IY 2¥o] FLsH o

4
2
o)
k1
o
=
R

@ 71A71d8lo] ys U oio] e THRTUTA(F AL 1 2413

* 0F B AT B BEY FAE HAIstE BE A, 30 EF(H4




1~271%

&8 271
(mH& BE °]4)

5t
Mol x%Fo]

]

of of

}

[=]

A
o)

x| o}2E Z7lHo2 ot W@
Q]
=

stof

S

bl ol2oix =g i

ARTURRA
of mep 2T T

Urte
* ~'20.99(MERV 12~15), '20.9~21.42(URLE L 95%), '21.5.€(KS B 6879)

.

h

Mg BER 87

is
=]

EF U W A

329

[m )

=

(=)

47 5)9] 45 L BFY A
ARFA 0] 71RE o]

L

L
=)

B9 4]

A

1=
1l
=

BE FHe 9%
S
L

—

].

3

71/4dH]9]

i

7137371
28X ng

[*]

717877) |SHi7]T FH0 _LEY2 dsun
« 22715, ALY, nlARR] 2 #A 2 AA

al
m
=

[}

« oho] Yt

L

2.
*

@ 5717878719 &R H 48] JH

® 371378719 3
® 371979719 220l
® 371373719 2

® 71Ag712u]9

@ 37137371 BT F99 Aoig2 wiREol gyt

‘@71741
‘©

3~54

g,
Wl B
o+, ok
T B
o
o |3k ®e
rul

0

Jo

umo

Ul .~ TP
R | T
A
w2
= )
Bl oy m.‘__

tol 2]

£
[+

95 £+ 9%

=2

=

71

A
T

179 o] mat B



2Kl | )| AMSIAX] Xl MA! (mss oM il

[BAAA] = wWL(d 103]) ¥3 FA £ #
a3 Z/ASNEAS A R BADFRARY O, dgny O

1. 37133 ZA 43 dR
Lk N =t AU 2024. [ . >£

244 4 et M pLA e |

7| A&7 dH FTEX (x) 7HE i ¢ )t
ey 71837 ()
718 ( )7H

2. 71738Mgx FdZ23Hmd)

SHCr
7t YUk HHAAEHEE) o oye gg g
=
D ZI|MOZ B MABIL YsUT? ¥ o a
+ L7147 7HEAM, F7IHCE Q7|0 M BAME F= HEEHEE WSt
O] O]4h8EtS: E2 & 2E(Q7] 527t UL O|MQ He ESZET 7idh
@ Oh: 2|4 18] O|4 WBHAY| E= BHY WA SSAMBZ YEU? & 1 @
| e SR AY S8 ABYAY| EE §UP ¥ 50| ofFE 39 FIMoR
HA| HHE {8F 2| A
@ St W DAY A ALOA ALSHE 4RST YU g a o
@ YMO| T2o| WE|E WS T FASASUIR@HYR 2EMT) @ a0

* WEHEZA)YR} &iRl=ayge 1-274%, oioi2Re 3-48), TEILE 4 2Y SHLS 8) &
+ HE| 2FZIF HZSH B2, TH 7|2k HA G0l A £ o
® A2 YULEE AISSH: 39, WEQ ¥FS SAIBL YSUTR? o o =

QL O Ol
* A8stE B2, ¥EE RIS, ¥EE 59 ¥+~ HE

® B3} H771A, BAF S 9lO| QWSS N IS UsLze @7 O a
. AABT|E Y3 HEAT Al 2|
L}, 2783147 ouE AANT
SHEL
1. 87)AH| OfH2 ?,gé

O
O

@ ZIA#7dY| o] HE2E oiRE HASHEHN?
* Y W YR 7B |7 YEH 2R TIEskER] iR FUIMoR Ief Ha
@ U/ 8 SHi7| FHEOY 2HHE2 g
* FAY, B ER § 2R 2EEE fY % sl #Y
Q ZIAg7|dY| GHi7|+ =82 FOES AR ASH7?
* BOHEC| Us TR HUIB7IY O] FYUSH OIROZZE HiA
@ Z|1AE2dole) Ue Y oj8o) HEis TRYUMN?(HLYAL - )
* 2 B2t AE B o Y4E HABIL FE /Al 80 EHEHAD

SLALIL LS
O

+ ZOHES DU




® 7|ARI|AHIe] TE RAL HHEUN?

* 2020.9% O|Z : MERV 12~150|4f (ASHRAE 52.2 S h/ ) a
20209¥ 7| YURAEZE 95%0|4F (KS B 6141 _2020. 8. 4.71%)
202149 0|5 : HHZ| LM E 10%0[3t (KS B 6879 _2020.12.30.711 %, 2021.4.1A|84)
* 9 13 3 YHY MG JHsT LR AHLHME H2wot o
@ #22BEE), TABAN 51N 45 L UTH AN S U FE o 5 4
A7IB HolsA AL T
« ZQEES DI FQ DBUR J|M@BYR : )
SHCH
2. 371337 o oye g,f 3
D B7|HH7)S HARE O|HE HOASIYBLTF? o o a
* WA W ERE ZO1AAE7 Ko R JEsHER| OlBE RURoe ek ga
@ B71HW7| 27| 240 HOBL WASIO YL o o a
« FHBO| UL L, UUHBIIY 20| FUSA O|ZO[XEE Uy
@ B71HY7] TH|T 2H0| AAL AALTY @ o o
» AT1E, MUT, O|HHZ| 2 2o o) A
@ B71HW7|S WE U iHo| MEjE WRSUTHAYR 1 ) a o a
* 2F HEOF M3 FL, HEo HAE AAISIL HE SR|, BWO| EX(HAAA|)
® 37133712 £80| oE B AYE F£ A2 YU o o o
A80| HEY A W, FU7|7 U Hele] A40% 2ol
* Z2QHZS WE ._r ZL WERJAA}; A (WEUR} : )
® 271373719 WEE ABAILMO 7|50 Ys SIYU? o a a
* WA DYSHE WEY AYLYME BES 2750 2ol 2|
% AV HUE AL Btme| ANo| mal £HBE Js(1~128 HAHNE =ip =
A StWolfA HEEA] AlA]

« ME ZE Dol oS ojY(A 108) HAHS dN ==

=
‘ER4 HAHZM SA(ERE)E &850 =Y

@




